



## **Житель Пензы подозревается в применении насилия в отношении представителя власти**



Следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области в отношении жителя Пензы 1985 года рождения возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к сотруднику Росгвардии (ч. 1 ст. 318 УК РФ - применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По данным следствия, около 4 часов 1 января 2020 года 34-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в парке около одного из домов по улице Кронштадтской в городе Пензе, забрался на сцену и мешал проведению мероприятия в новогоднюю ночь. На законные требования сотрудника Управления Росгвардии по Пензенской области прекратить противоправное поведение злоумышленник начал вести себя агрессивно. После того, как он спустился со сцены, представители власти разъяснили мужчине, что ему необходимо проехать с ними в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. Подозреваемый ударил сотрудника Росгвардии в лицо головой, причинив ему ушиб и кровоподтеки мягких тканей лица и носа.

В настоящее время следователем выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2020



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1427933>